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sobota 18. dubna 2026 od 19.00 hodin  
v kulturním domě v Knínicích

Nabídka programu:
ochutnávka široké škály vzorků  

bílých, růžových a červených vín 
od drobných pěstitelů z regionu Jižní Morava

bohaté občerstvení v podobě nealko i alko nápojů, 
zabíjačkové speciality, stylové pochutiny k vinné degustaci 

cimbálová muzika RÉVA
Jedinečná příležitost vidět a slyšet přímo v akci profesionální formaci  

špičkových multiinstrumentálních muzikantů, kteří jsou svojí produkcí  
v rámci ČR opravdu jedineční!

Během jednoho večera se můžete potkat s mistry Bachem, Mozartem, Beethovenem, 
Straussem a Dvořákem v příjemné společnosti Glenna Millera, �e Beatles a Pink Floyd,  
s moravskou verbuňk chasou a divokou tlupou cikánských hudebníků, to vše se zvukem 

cimbálu, houslí, violy, kontrabasu, klarinetu a saxofonu.

Vstupné „Košt vín 2026“: 250 Kč
Součástí vstupného katalog a ochutnávka vystavovaných vzorků, degustační sklenička s logem akce. 

Prodej vstupenek bez místenek na místě v termínu akce.

KOŠT VÍN 2026
17-tý ročník
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informace  z  radnice

Vážení občané,
s novým provozovatelem vodovodu a kanalizace byl dohodnut plán oprav a rekonstrukcí. Po dohodě 
s Vodárenskou a. s. se v současné době zpracovává projektová dokumentace na opravu úseku vodo-
vodu od přivaděče, mezi kaplí sv. Floriána a žel. přejezdem k Agrospolu. V tomto místě je potrubí 
obsypáno nevhodným materiálem a při zvednutí tlaku od přivaděče z Velkých Opatovic materiál 
trubek praská. Tato oprava by se měla provést v letošním roce. Zároveň v tomto místě bude umístěn 
nadzemní hydrant. Nadzemní hydranty musíme umístit i na jiná místa, jelikož nová legislativa udává 
dojezdovou vzdálenost 600 m od hydrantu po zástavbu po cestě, ne vzdušnou čarou. Další projektová 
dokumentace, která se zpracovává, se týká opravy starého vodojemu o obsahu 250 m3 vody. Zde 
by se mělo provést kompletní zateplení a vystrojení vnitřního vybavení vodojemu včetně přívodu 
el. energie. Na tomto vodojemu byly už osazeny nové plastové dveře místo původních plechových  
a umístěny mříže oken i dveří.

V současné době probíhá Vodárenskou a. s. zpracování pasportu kanalizace, budou probíhat kame-
rové zkoušky kanálů. U hřbitova proběhne osazení vodoměrné šachty.

Zastupitelstvem byl projednán návrh Vodárenské a. s. na nové vodoměry pro Knínice. Dle předlože-
ných cenových kalkulací bylo jednomyslně schváleno objednání ultrazvukových vodoměrů s dálkovým 
odečtem. Prvotní investice je pro městys sice větší, ale během pár let vyjdou cenově nejlépe, levněji jak 
současné mechanické či mechanické s digitálními hlavami. Došlo i ke změně legislativy, mechanické 
vodoměry dostávají v současné době cejchování na 5 let, ultrazvukové na 8 let. Navíc ultrazvukový 
vodoměr nepotřebuje zaměstnance na odpočet, tudíž je i úspora v tomhle. Po výměně všech vodoměrů 
v Knínicích dostanou občané možnost za mírný poplatek vstoupit do aplikace a sledovat svoji spotřebu 
vody na svém vodoměru. Zde bude možnost i např. alarmu, který upozorní majitele na velkou spotřebu 
vody, např. když by praskla doma vodovodní trubka či protékalo WC. Ultrazvukové vodoměry budou 
osazeny během pár dní i na vodojemech. Každodenním sběrem dat z vodoměrů poté získáme přesný 
přehled o vodě a bude snazší odhalování poruch nebo případných neoprávněných odběrů vody. Výměny 
vodoměrů začnou patrně v létě a postupně se vymění všechny. Zdarma bude instalován vodoměr s jeho 
šroubením, jelikož se jedná o měřidlo obce. Ventily, uzávěry a případně další materiál, který bude třeba 
vyměnit při osazování vodoměru, budou hradit majitelé vodovodních přípojek. Ze zákona je vodovodní 
přípojka od napojení z hlavního řádu ve vlastnictví majitele nemovitosti.

Blíží se sezóna napouštění bazénů, proto Vodárenská a. s. informuje občany, že každé napouštění 
bazénu či další větší odběr vody musí být hlášen na dispečink Vodárenské a. s. do Boskovic.

Ve sportovním areálu byla vytvořena v březnu nová plocha pro pingpongový stůl. Nachází se na pů-
vodním místě venkovních posilovacích strojů, které byly na podzim přemístěny k workoutovému 
hřišti. Pingpongový stůl bude v nebližší době přestěhován z asfaltové plochy. Na pingpongovém 
stole došlo k výměně betonových horních desek zdarma. Byly reklamovány z důvodu poškozených 
rožků hrací plochy.

Během zimy byly poptány firmy na údržbu hřišť s umělým povrchem. Firma Clean&Play s. r. o. 
z Brna vyčistila již tartanový ovál za školou, kde provede i opravu tohoto oválu. Ve třech místech 
jsou totiž trhliny v povrchu. Dále vyčistí hřiště za školou a poté bude hloubkově vyčištěn a rege-
nerován tenisový kurt u fotbalového hřiště. Ten bude mít po vyčištění parametry nového hřiště. 
Po regeneraci povrchu bude umístěna nová síť. Na podzim byla u kurtu instalována druhá vstupní 
branka, již se nemusí pro míček obcházet celé hřiště.
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Na březnovém zastupitelstvu byl projednán nákup obecní mechanizace – nový traktor. Naskytla 
se koupě traktoru Zetor Major s čelním nakladačem, který má najeto 176 mth. Traktor je vybaven  
i závažím zadních kol, předními rameny, předním kardanem apod. K tomuto traktoru bude zakou-
pen nosič kontejnerů na obecní kontejnery. Nejnovější kontejnery máme zakoupené vloni z dotací. 
Cena traktoru je 900 tis. Kč bez DPH.

Radou jihomoravského kraje nám byly schváleny dvě dotace pro letošní rok. První je oprava komuni-
kace od tzv. „německé dálnice“ ve směru na Vanovice, po hranice katastru Knínic. Tato komunikace je 
vedena jako cyklostrasa Vanovice – Knínice a dotační titul byl na opravy cyklotras. Již v loňském roce 
se prováděla oprava asfaltového povrchu od Agrospolu k této „dálnici“. Dotace je ve výši necelých 
190 tis. Kč. Oprava vyjde cca 300 tis. Kč s DPH. Další dotace ve výši 50 % je pro obecní knihovnu, 
zde jsme požadovali a obdrželi částku 30 tis. Kč. Za 60 tis. Kč s DPH investujeme do pojízdných re-
gálů, konferenčních stolů, vestavných skříní apod. Knihovna se tímto zase posune dál, bude příjemné 
v ní trávit chvíle a to nejen pro knihovnici.

Co se týká dotací na bydlení, tak čekáme na vhodný dotační titul na přestavbu budovy bývalé admi-
nistrativní budovy Agrospolu. Zde máme vydané platné stavební povolení. Další stavební povolení 
máme na výstavbu nové hasičské zbrojnice, ale vláda pokrátila dotace pro SDH a v letošním roce 
bude možné čerpat dotaci jen na automobilové stříkačky. Vyčkáme tedy ještě na další dotační titul.

V Knínicích proběhlo strojové čištění místních komunikací. Před Velikonocemi a před poutí ještě 
proběhne strojový úklid hlavní silnice, který zajišťuje Správa a údržba silnic.

Letos nás čekají postupné výměny a doplnění svítidel veřejného osvětlení. Na staré typy se nedají 
již koupit náhradní díly, výbojky a sodíkové výbojky jsou zakázané vyrábět. Proto jdeme postupně 
výměnami za LED svítidla. Stará svítidla veřejného osvětlení mají spotřebu 70 W, nová LED svíti-
dla 25 W. Díky astrologickým hodinám ve svítidlech od 22.30 do 04.30 hod. klesne spotřeba na cca 
60 procent. Jedná se o normovaná nová svítidla, ne jako starší typy LED svítidel, které vyzařovaly 
modré světlo.

Jak jsem již informoval ve zpravodaji, pracovníci katastrálního úřadu Brno ukončili v Knínicích zpřes-
nění katastru. Původně se nová mapa katastru měla „propsat“ v katastru nemovitostí od 1. 7. 2026. 
Poslední informace je ale ta, že se mapy změní až od října 2026. O změně budu informovat. U většiny 
nemovitostí bude nutné vlastníky upravit daňová přiznání, jelikož došlo ke zpřesnění jejich hranic, úprav 
druhů pozemků apod.

Poprosil bych všechny občany, kteří parkují na obecních pozemcích, aby auta parkovali vhodně, 
dodržovali, pokud možno odstupy a nechávali prostor pro projetí např. popelářských vozidel. Nejde 
jen o vozidla na svoz odpadů, ale i zimní údržbu, průjezd hasičských vozidel a dalších. Zároveň 
nám začíná jaro a s tím spojená údržba zeleně. Poprosil bych neparkovat Vaše vozidla na travnatých 
plochách městyse, které udržujeme obecní mechanizací. Nejde jen o to, že pod těmito auty neroste 
tráva nebo jsou trávníky rozježděné, ale může se stát, že od sekačky odletí kámen a poškodí vozi-
dlo. Děkuji všem za pochopení.

Závěrem mi dovolte pozvání na krásné akce. Druhou dubnovou sobotu nás čeká Ukliďme Česko. 
V tento den bude probíhat i sběr železného šrotu. Další sobotu navštivte tradiční Košt vín, v týdnu 
před poutí se před Základní školou uskuteční motosraz a v kulturním domě Taneční zábava. Neděli 
oslavíme pouť mší svatou v kostele sv. Marka a hned po pouti jste všichni zváni na tradiční pálení 
čarodějnic u kulturního domu.     

Petr Grénar, starosta
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Nový traktor Zetor Major s čelním nakladačem

Místní poplatky
Výše místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je 800 Kč/osoba/rok. Poplatek 
stanovuje Obecně závazná vyhláška městyse Knínice. Termín splatnosti poplatku je stanoven do 
30. 9. 2026. Poplatek je možno hradit hotově v kanceláři Úřadu městyse Knínice. Pokud chce-
te platbu uhradit bezhotovostním převodem, můžete tak učinit na bankovní účet městyse vedený  
u ČSOB, a. s., č. 168 554 808/0300. Variabilní symbol uveďte prosím číslo popisné, do poznámky 
napište Vaše příjmení.
Poplatek za jednoho a každého dalšího psa činí dle Obecně závazné vyhlášky městyse Knínice 
150 Kč za rok. Platbu je rovněž možno provést na výše uvedený účet, VS uveďte číslo popisné, 
do poznámky příjmení majitele.
Platby v hotovosti přijímáme v kanceláři Úřadu městyse Knínice v úřední dny:
Pondělí 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.
Úterý 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.
V kanceláři úřadu nelze přijímat platby kartou. Děkujeme.

U S N E S E N Í
č. 22 ze zasedání Zastupitelstva městyse Knínice konaného dne 9. 3. 2026
v zasedací místnosti úřadu městyse od 18 hodin
Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:
Předložené a projednané materiály dle schváleného programu jednání.
Informace uvedené v diskusi.
5.2.	 Výsledek hospodářské činnosti městyse Knínice k 31. 12. 2025.

Zastupitelstvo městyse určuje:
2.2. 	 Ověřovatele zápisu Františka Dračku a Miroslava Dvořáka.  

Zastupitelstvo městyse schvaluje:
2.1. 	 Program zasedání zastupitelstva městyse.
3.2. 	 Inventarizaci majetku, pohledávek a závazků městyse Knínice ke dni 31. 12. 2025.
4.2. 	 Rozpočtové opatření č. 1/2026.
5.3. 	 Plán nákladů a výnosů hospodářské činnosti městyse Knínice na rok 2026.
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Odpady
Směsný odpad (černá): 	úterý – 7. 4.
BIO (hnědá): úterý – 14. 4., 28. 4. 
PLASTY + PAPÍR (žlutá, modrá): úterý – 21. 4.   
Nádoby prosíme umístit na sběrná místa den 
předem, svoz může probíhat již od 6.00 hodin 
ráno. Upozorňujeme, že nebudou sváženy při-
stavené pytle. Reklamace svozu p. Hejlová,  
tel.: 736 682 992.

Provozní doba sběrného dvora
každou třetí sobotu v měsíci (18. 4.) 	
8.00–11.00 hodin.

Provozní doba skládky 	
Třetí čtvrtek v měsíci – 16. 4. od 13–18 hodin,
a čtvrtou sobotu v měsíci –  25. 4. od 8–13 hodin.
Správce pan Pavel Jedlička, mobil: 774 680 100, 
Knínice 17.
Vždy je nutná předchozí telefonická domluva.
Cena za uložení 1 tuny: zemina 36 Kč vč. DPH, 
stavební suť 109 Kč vč. DPH.

KNIHOVNA
– středa 16.30–19.30  hodin.

6.2. 	 Znění Smlouvy o instalaci telemetrické stanice na vodním zdroji a vodojemu Knínice 
	 a o jejím odepisování s VODÁRENSKOU AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ, a. s., 
	 se sídlem Soběšická 820/156, Brno - Lesná.
6.4. 	 Instalaci ultrazvukových vodoměrů s dálkovým odečtem, pro domácnosti městyse Knínice.
7.2. 	 Koupi pozemku p.č. 4588/3 – orná půda o výměře 79 m2 v k.ú. Knínice u Boskovic, 
	 dle Geometrického plánu č. 998-6390/2025, do majetku městyse Knínice, za celkovou 
	 kupní cenu 9 875 Kč. Prodávající J. B. a I. V.
8.2. 	 Koupi bazarového traktoru ZETOR MAJOR CL 80 s čelním nakladačem ZL26 
	 za cenu 900 000 Kč bez DPH do majetku městyse Knínice. Prodávající S-SUPORT s. r. o.,
	 Kohoutova 1395/30, Brno.
9.2. 	 Zřízení sociálního fondu městyse Knínice.
9.3. 	 Směrnici pro tvorbu a používání sociálního fondu městyse Knínice. 

Zastupitelstvo městyse ukládá:
6.3. 	 Uzavřít Smlouvu o instalaci telemetrické stanice na vodním zdroji a vodojemu Knínice 
	 a o jejím odepisování s VODÁRENSKOU AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ, a. s., 
	 se sídlem Soběšická 820/156, Brno - Lesná.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: do 30. 4. 2026.
7.3. 	 Uzavřít kupní smlouvu mezi městysem Knínice a prodávajícími J. B. a I. V.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 5. 2026.
8.3. 	 Uzavřít kupní smlouvu mezi městysem Knínice a prodávajícím S-SUPORT s. r. o.,
	 Kohoutova 1395/30, Brno.
	 Zodpovídá: starosta. Termín: 30. 4. 2026. 

Ověřovatelé zápisu: František Dračka, Miroslav Dvořák
Petr Grénar, starosta

UKLIĎME KNÍNICE
Sobota 11. 4. 2026, sraz v 9 hodin před budovou radnice.
Celý den bude probíhat sběr železného šrotu a elektrozařízení.

AKCE ZŠ a MŠ Knínice
9. 4. 2026	 – zápis dětí do MŠ (od 13:00 do 16:00)
21. 4. 2026	 – Sraz příznivců motosportu (od 15:00 hodin)
22.–24. 4. 2026	 – Sběr papíru
16. 6. 2026	 – Zahradní slavnost
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Vyberte si jednu z možností, jak odebírat hlášení: 
1) Přihlaste se přes internet 
Přejděte na mestyskninice.uradvmobilu.cz klikněte na tlačítko Odebírat hlášení a zaregistrujte se.
2) Nainstalujte si aplikaci
Nově si také nainstalujte Mobilní aplikaci ÚŘAD v MOBILU, kterou najdete na Google Play nebo App Store. Naskenujte jeden z QR 
kódů do aplikace ve Vašem telefonu a klikněte na odkaz, který se Vám nabídne. Aplikace Vám nejenom ulehčí přístup k informacím, 
ale její pomocí můžete pomáhat vylepšit své okolí, prostřednictvím nahlášení podnětů a závad.
3) Vyplňte registrace k odběru hlášení se souhlasem GDPR 
Vyplněnou a podepsanou registraci společně se souhlasem GDPR v listinné podobě vhoďte do schránek na úřadě.
4) Odběr aktualit formou SMS
Registraci je možno zaslat SMS zprávou - ve tvaru KNINICEJHM JMENO PRIJMENI ULICE CISLOPOPISNE +"Váš e-mail" na číslo 774 724 136 
(pro informace formou SMS i e-mailů….. INFO 1 3 5 ). SMS jsou výhradně určeny pro krizové zprávy a mimořádné zprávy, kde městys určuje 
jejich důležitost k zaslání tímto komunikačním kanálem. SMS zprávy jsou určeny převážně pro seniory či jednu osobu v domácnosti. V případě 
zájmu o SMS je třeba kontaktovat úřad.
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Pálení trávy a oheň na zahradě: Kdy je to legální a kdy riskujete pokutu?
Od března 2025 už nelze na zahradě pálit listí, trávu ani větve. Nový zákon zakazuje likvidaci 
bioodpadu ohněm plošně.

Nová úprava sjednotila pravidla: spalování trávy, listí a další biomasy na otevřeném ohni 
je za účelem likvidace celostátně zakázáno. Obce už nemohou tato pravidla měnit vlastní 
vyhláškou.

Výjimku tvoří pouze případy, kdy je oheň určený k rekreačním účelům (například opékání buřtů), 
nebo se týká spalování dřeva v kamnech, která splňují emisní limity. Na otevřeném ohništi je dovo-
leno pálit jen suchý, neznečištěný rostlinný materiál, například proschlé dřevo.

Chystáte-li se rozdělávat oheň na svém pozemku, například při posezení s rodinou, doporučuje se 
ho nahlásit předem na webu paleni.izscr.cz. Hasiči tak budou vědět, že nejde o nebezpečný požár, 
a předejdete zbytečnému výjezdu zásahové jednotky. Na zahradě se tedy nevyplatí pálit nic, co by 
patřilo do kompostu nebo hnědé popelnice.

Za porušení tohoto zákazu hrozí fyzickým osobám pokuta až 50 000 Kč. U právnických a podni-
kajících fyzických osob může sankce dosáhnout až 500 000 Kč. A pokud by došlo k opakovanému 
porušení, může být celý případ postoupen do správního řízení, kde se sankce může dál zvyšovat.

Zákon o požární ochraně navíc výslovně zakazuje plošné vypalování travních porostů, plevele nebo 
křovin. Použití ohně k takovému účelu je tedy nezákonné – nejde jen o pálení hromady listí, ale  
o záměrné „čištění“ pozemků ohněm. Pokud takto postupuje fyzická osoba, hrozí jí za přestupek po-
kuta až 25 000 Kč. U podnikatelů nebo firem je horní hranice opět výrazně vyšší – až 500 000 Kč.

škola  a  školka

Ztráty  a  nálezy

Chvilka poezie ve škole
V úterý 24. 2. se konalo školní kolo recitační soutěže. Zúčastnili se zástupci jednotlivých tříd, kteří 
uspěli v třídním kole recitace. Úvodní napjatá atmosféra byla uvolněna veselou mravenčí písnič-
kou, jazykolamy a dalšími aktivitami na procvičení správné artikulace. V průběhu soutěže zazněly 
krásné básničky-krátké, dlouhé, legrační. V přestávkách jsme si zazpívali známé písničky s kyta-
rou. Všichni recitátoři se moc snažili a zaslouží si obrovskou pochvalu nejen za přednes, ale také za 
odvahu vystupovat před velkým obecenstvem a porotou, která měla nelehký úkol s vyhodnocením. 
A jak to dopadlo? V jednotlivých kategoriích na 1. stupni zvítězili Daniel Armas z 1. třídy, Zara 
Kolajová ze 2. třídy a Mariana Hauptová z 5. třídy. Na druhém stupni první příčku obsadila Josefína 
Hauptová z 6. třídy a prozaickým textem nadchla porotu i žáky Rozálie Hauptová z 8. třídy.

Nález: bezdrátová sluchátka. Nalezeno u rybníčků v Knínicích.
Sluchátka lze vyzvednout v kanceláři úřadu.
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Za svůj přednes všichni získali zaslouženou odměnu – diplom, knihu, zápisník, záložku i sladký 
bonbon. Loučili jsme se s úsměvem a s elánem učit se další básničky.
Recitační soutěž opět ukázala, že práce s literárním textem může být inspirativní a přinášet radost 
nejen účinkujícím, ale i posluchačům.

Mgr. Jitka Havířová

ZÁBAVNÁ ŠKOLA – Den bez batohu
V pátek 6. března v rámci projektu: Zábavná škola proběhl na naší škole Den bez batohu.
Cílem této akce bylo zapojit fantazii a kreativitu žáků a ukázat, že školní pomůcky nemusí být nutně 
přineseny v klasickém batohu nebo aktovce.
Podmínka byla jednoduchá, žádný batoh ani aktovka. Výsledkem byla úžasná přehlídka originál-
ních nápadů, a to plastový kontejner, barel na vodu, nákupní košík, dřevěný kočárek, ostřikovač, 
matrace, a dokonce i motocykl Simson.
Atmosféra ve škole byla díky této akci velmi veselá. Žáci si navzájem prohlíželi své „netradiční 
tašky“ a dobře se bavili. Akce přispěla k dobré náladě a posílila třídní kolektivy.
Děkujeme Všem žákům i učitelům, kteří se do akce zapojili.

Mgr. Petra Galbová
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Postav most!
Dnes jsme vyrazili jako nováčci na soutěž do Letovic – jeden tým, dvě zatěžkávací zkoušky: s mostem 
postaveným ve škole, druhý most vytvořen rovnou na místě. Konkurence byla silná, tempo vysoké  
a nervy na maximu
I když jsme tentokrát nebrali medaile, nechyběla bojovnost až do poslední minuty 
Odvážíme si spoustu zkušeností, nové nápady a hlavně chuť vrátit se příště ještě silnější.
Skvělý výkon, kluci!

RNDr. Bc. Jiří Rosenberg
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Curling Brno
V pondělí 9. března jsme se s žáky 6. a 8. ročníku vydali do Brna, kde si vyzkoušeli netradiční 
sport – curling. Tato aktivita žáky velmi zaujala a většinu z nich bavila. Měli možnost osvojit si 
základní dovednosti, jako je odhoz kamene či spolupráce při zametání. Na závěr si zahráli zápas 
proti svým spolužákům, při kterém projevili velkou soutěživost.

Bc. David Stejskal

O lysické sluníčko
Ve čtvrtek 12. 3. se pětice nadšených recitátorů vydala do krajů vzdálených, a to do Lysic do tamní 
Základní školy Edvarda Beneše. Regionální přehlídka O lysické sluníčko má své pevné zastoupení 
v kraji a již po 16. nám vysvitlo „Sluníčko“ a zahřálo nás rozkvětem poezie a jímavé prózy.
Takové přehlídky nejsou o vítězství. Jsou hlavně o setkání s literaturou a s druhými stejně nadšenými 
lidmi. O schopnosti předat posluchačům dobrou náladu, obraz nebo myšlenku ukrytou ve slovech.
Poetické tety mají v tomto procesu zvláštní sílu. Báseň je zhuštěným obrazem světa, jenž dokáže 
vyvolat radost nebo vzpomínku. Prozaické tety naopak otevírají brány do vyprávění. Recitátor v nich 
hledá skrytou sílu, humor i napětí.
Lysické sluníčko, které se pro nás stalo i keramickou upomínkou, v nás zanechalo světlo, které 
vzniká ve chvíli, kdy se vysloví nahlas, když se příběh dostane k posluchači a když si děti uvědomí, 
že literatura není jen o stránkách knih, ale i v jejich vlastním hlasu.
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Moc chválím naše nejmenší, Daníka a Zarinku, za velkou odvahu a naše nejlepší chůvičky a recitátor-
ky Marianku Hauptovou, Josefínu Hauptovou a Rozálii Hauptovou za vzornou reprezentaci školy.

Mgr. Petra Galbová

Školní minidiskotéka
Tvůrčí přestávky nabraly zcela nový kurz, a to přímo do sálu školy, kde každý pátek o svačinové 
přestávce rezonují známé rytmy a děti se pouští do víru tance!
Velká přestávka tak získala úplně nový rozměr. Svačina? Ta samozřejmě proběhne taky, ale někdy 
mezi dvěma písničkami. Děti se zasmějí, vyřádí, zazpívají si z plných plic a na chvíli vypnou hlavu 
od učení. Ukazuje se, že deset patnáct minut pohybu a hudby dokáže zázraky. Žáci se vrací s úsmě-
vem do třídy a často i s pocitem, že objevili nový hit!
A kdo ví – možná mezi nimi roste i budoucí hvězda tanečního parketu nebo velkých hudebních pódií!

Mgr. Petra Galbová
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BŘEZEN MĚSÍC KNIHY – Návštěva místní knihovny
Březen je tradičně spojován s knihou a podporou čtenářství. Naše škola se v rámci školního projek-
tu zapojila do této akce formou návštěvy místní knihovny.
Naše skvělá knihovnice paní Simona Vybíhalová si opět nachystala pro žáky poutavý program plný 
emocí! Každý žák měl možnost vybrat si knihu na míru a následně s ní pracovat. Největší pozornost 
byla věnována výběru jedné věty, která nás na první pohled zaujala. Poté přišly na řadu emoce! 
Naděje, zamilovanost, radost, ale i napětí, tréma nebo úzkost. Při společném čtení si každý vybral 
jednu emoci a poté ji slovně zhmotnil v dané větě.
Návštěva knihovny byla pro žáky inspirativní zkušeností. Žáci si uvědomili si, že knihovna není jen 
místem, kde se půjčují knihy, ale také prostorem pro objevování nových příběhů, myšlenek a emocí.
Věříme, že tato zkušenost podpoří jejich vztah ke čtení a že se do knihovny budu rádi vracet i ve 
svém volném čase.

Mgr. Petra Galbová

Preventivní programy na 2. stupni ZŠ
Nejen kniha nás v měsíci březnu osvěžila ve výchovně-vzdělávacím procesu, ale i prevence riziko-
vého chování žáků na 2. stupni. V současné době je tato prevence klíčovou oblastí. Zaměřuje se na 
posilování zdravého životního stylu a prevenci užívání návykových látek.
Programy nás provedla zkušená lektorka Markéta Svobodová, která především zvýšila informovanost 
žáků o rizicích spojených s užíváním návykových látek, ale také podnítila rozvoj sociálních a komu-
nikačních dovedností, které žákům umožňují lépe čelit tlaku vrstevníků. Paní lektorka kladla důraz na 
schopnost samostatného rozhodování a posilování odpovědnosti za vlastní zdraví.
Program rovněž reagoval na vliv médií a sociálního prostředí, které může žáka významně ovlivnit. 
Žáci se učili kriticky myslet a uvědomovat si důsledky svého jednání.

Mgr. Petra Galbová
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Do školky přišlo jaro
Březen byl ve školce plný hezkých zážitků a prvních jarních dnů. Sluníčko nás začalo více lákat ven 
a děti si užívaly spoustu společných chvil na zahradě i v odpoledních hodinách.
V průběhu měsíce jsme si povídali o profesích, zdraví a také přicházejícím jaru. Děti se seznamova-
ly s povoláními, řekli jsme si, jak pečovat o své zdraví a pozorovali jsme první změny v přírodě.
Začátkem měsíce jsme s prvňáčky a jejich paní učitelkou vyrazili do kina a náramně si to užili. Naši 
předškoláci navštívili místní knihovnu, kde se seznámili s prostředím plným knih a zajímavých 
příběhů. Pro některé to byla první, ale jistě ne poslední návštěva. Všichni odcházeli s nadšením.
Jaro děti přivítaly Sluníčkovým dnem, který se nesl ve znamení dobré nálady. Všichni přišli ve 
žlutých tričkách a školka se tak rozzářila slunečními paprsky ve všech třídách. Povídání o jaru, hry 
a dobrá nálada nám dalo krásný slunečně žlutý den.
S příchodem krásného počasí jsme společně uklidili boby a lopaty na sníh a připravili odrážedla a kola, 
aby si děti mohly naplno užívat pohyb na čerstvém vzduchu.
Velkou radost nám také udělala nová venkovní skluzavka, kterou děti získaly díky výtěžku  
z NOVOROČNÍ POLÉVKY. Všichni ji hned s nadšením vyzkoušely a stala se oblíbeným prv-
kem školní zahrady.
19. března proběhl v mateřské škole Den otevřených dveří. Přišly k nám děti, které by chtěly v příštím 
roce nastoupit a stát se tak součástí naší „školkové rodiny“. Byla to velmi milá návštěva a jsme rádi, 
že si mohly prohlédnout naši krásnou školku, poznat zahradu i některé z aktivit, které s dětmi během 
roku děláme.
Koncem měsíce nás ještě stihlo navštívit maňáskové divadlo s KOLOTOČEM POHÁDEK. Bylo to 
krásné uzavření tohoto sluncem prozářeného období.
Byl to veselý měsíc, plný nových zážitků a prvních jarních paprsků.
A i Vám přejeme krásné slunečné jaro. 

Kolektiv učitelek MŠ 
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Prázdniny
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SPORT

ODDÍL TJ 
MALÁ HANÁ 
KNÍNICE

Rozpis utkání

                  TJ Malá Haná Knínice 
_____________________________________________________________________________________________________                                                                                      
 
 
 
Rozpis utkání 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

18. Ráječko B Knínice 04.04. v 15:30 Sobota

19. Knínice Drnovice 12.04. v 15:30 Neděle

20. Rudice Knínice 18.04. v 16:00 Sobota

21. Knínice Skalice 26.04. v 16:00 Neděle

22. Černá Hora Knínice 03.05. v 16:30 Neděle

6. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR DOROST

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

14. Černá Hora Knínice 05.04. v 11:30 Neděle Černá Hora

15. Vír/Štěpánov Knínice 12.04. v 14:00 Neděle Vír

16. Knínice Brodek/Kořenec 19.04. v 13:00 Neděle Knínice

17. Vysočany/Šošůvka Knínice 25.04. v 16:00 Sobota Vavřinec

18. Knínice Protivanov 03.05. v 10:15 Neděle Knínice

5. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

14. Velké Opatovice/Jevíčko Knínice 04.04. v 13:15 Sobota Jevíčko

13. Knínice Blansko B 09.04. v 16:30 Čtvrtek Blansko

15. Olomučany/Babice Knínice 12.04. v 10:00 Neděle Olomučany

16. Knínice RDR Akademie B 19.04. v 10:15 Neděle Knínice

17. Vysočany/Šošůvka Knínice 25.04. v 14:00 Sobota Šošůvka

18. Knínice Svitávka 02.05. v 16:00 Sobota Knínice

                  TJ Malá Haná Knínice 
_____________________________________________________________________________________________________                                                                                      
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18. Knínice Svitávka 02.05. v 16:00 Sobota Knínice

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

13. RDR Akademie B Knínice 05.04. v 10:00 Neděle Doubravice

14. Knínice Olešnice 11.04. v 10:00 Sobota Knínice

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

13. Vysočany/Šošůvka Knínice 04.04. v 10:00 Sobota Vysočany

13. Vavřinec Knínice 04.04. v 11:00 Sobota Vysočany

14. Velké Opatovice Knínice 11.04. v 10:00 Sobota V. Opatovice

15. Knínice RDR RX 18.04. v 10:00 Sobota Knínice

15. Knínice RDR RY 18.04. v 11:00 Sobota Knínice

16. RDR RJY Knínice 26.04. v 10:00 Neděle Rájec-Jestřebí

16. RDR RJX Knínice 26.04. v 11:00 Neděle Rájec-Jestřebí

17. Knínice Lipovec/Vilémovice 02.05. v 10:00 Sobota Kořenec

17. Knínice RDR D 02.05. v 11:00 Sobota Kořenec

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

11. Knínice Boskovice/Letovice BU9 05.04. v 09:00 Neděle Knínice

11. Knínice Boskovice/Letovice BU8 05.04. v 10:15 Neděle Knínice

12. Knínice Boskovice/Letovice LU8 12.04. v 09:00 Neděle Knínice

12. Knínice Boskovice/Letovice LU9 12.04. v 10:15 Neděle Knínice

13. RDR RY/R Knínice 19.04. v 10:00 Neděle Ráječko

13. RDR RX/R Knínice 19.04. v 11:00 Neděle Ráječko

14. Knínice RDR RJX/RJ 26.04. v 09:00 Neděle Knínice

14. Knínice RDR RJY/RJ 26.04. v 10:15 Neděle Knínice

15. RDR DY Knínice 03.05. v 10:00 Neděle Doubravice

15. RDR DX/D Knínice 03.05. v 11:00 Neděle Doubravice
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Odehrané zápasy
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5. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

13. RDR Akademie B Knínice 05.04. v 10:00 Neděle Doubravice

14. Knínice Olešnice 11.04. v 10:00 Sobota Knínice

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

13. Vysočany/Šošůvka Knínice 04.04. v 10:00 Sobota Vysočany

13. Vavřinec Knínice 04.04. v 11:00 Sobota Vysočany

14. Velké Opatovice Knínice 11.04. v 10:00 Sobota V. Opatovice

15. Knínice RDR RX 18.04. v 10:00 Sobota Knínice

15. Knínice RDR RY 18.04. v 11:00 Sobota Knínice

16. RDR RJY Knínice 26.04. v 10:00 Neděle Rájec-Jestřebí

16. RDR RJX Knínice 26.04. v 11:00 Neděle Rájec-Jestřebí

17. Knínice Lipovec/Vilémovice 02.05. v 10:00 Sobota Kořenec

17. Knínice RDR D 02.05. v 11:00 Sobota Kořenec

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ TERMÍN DEN POZNÁMKA

11. Knínice Boskovice/Letovice BU9 05.04. v 09:00 Neděle Knínice

11. Knínice Boskovice/Letovice BU8 05.04. v 10:15 Neděle Knínice

12. Knínice Boskovice/Letovice LU8 12.04. v 09:00 Neděle Knínice

12. Knínice Boskovice/Letovice LU9 12.04. v 10:15 Neděle Knínice

13. RDR RY/R Knínice 19.04. v 10:00 Neděle Ráječko

13. RDR RX/R Knínice 19.04. v 11:00 Neděle Ráječko

14. Knínice RDR RJX/RJ 26.04. v 09:00 Neděle Knínice

14. Knínice RDR RJY/RJ 26.04. v 10:15 Neděle Knínice

15. RDR DY Knínice 03.05. v 10:00 Neděle Doubravice

15. RDR DX/D Knínice 03.05. v 11:00 Neděle Doubravice

Pavel Lajšner

 
Odehrané zápasy 
 
 

 
 

 

 
 
 

Pavel Lajšner 
 

8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

16. Kořenec Knínice 0:2 0:1 Dračka J., Mucha V.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

12. FSA Kras Knínice 8:1 3:1 Dvořáček D.

 
Odehrané zápasy 
 
 

 
 

 

 
 
 

Pavel Lajšner 
 

8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

16. Kořenec Knínice 0:2 0:1 Dračka J., Mucha V.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

12. FSA Kras Knínice 8:1 3:1 Dvořáček D.



19

Naše holky válí: Kapitánka Tereza a Mája míří do Zbrojovky!
Máme v klubu obrovský důvod k hrdosti. Naše dvě talentované odchovankyně, Tereza Dvořáčko-
vá a Marie Hrubanová, udělají další významný krok ve své fotbalové kariéře. V létě je čeká velký 
přestup do prestižní dívčí akademie FC Zbrojovka Brno.

Pro nikoho, kdo naše mládežnické týmy sleduje, to není překvapení. Obě třináctileté fotbalistky 
jsou pevnou součástí našich týmů a pravidelně nastupují nejen za mladší, ale i za starší žáky. Že 
se v klučičím světě rozhodně neztratí, potvrzuje i fakt, že Tereza v týmu Knínice / Žijeme hrou 
aktuálně zastává zodpovědnou roli kapitánky.

Zápasy proti Spartě i evropská turné
I když holky teď měří síly hlavně s kluky, v Brně je čeká čistě dívčí fotbal. Svou připravenost uká-
zaly v sobotu 21. 2., kdy v barvách Zbrojovky nastoupily v přípravě proti FK Pardubice a slavné  
AC Sparta Praha. Obě předvedly parádní výkon a ukázaly, že na velký fotbal mají!

Před letním přestupem ale holky a celý tým mladších žáků čeká neuvěřitelně nabité jaro plné nejen 
naší ligy, ale i nejvyšší krajské ligy, a hlavně i mezinárodních výzev:

� 	 Olomouc Winter Cup (březen): Hned v březnu je čeká prestižní turnaj s mezinárodní účastí 
	 na domácí půdě v Olomouci, kde si zahrají i proti takovým týmům jako je ACF Fiorentina, 
	 SK Slavia Praha atd.

� 	 Holland Cup v Amsterdamu (duben): O Velikonocích pak přijde třešnička na dortu 
	 v podobě velkého turnaje v Nizozemsku.

Přijďte je podpořit na domácí trávník! I přes všechny tyto mezinárodní zkušenosti si Terku s Ma-
ruškou na našem trávníku ještě užijeme – celou jarní sezonu totiž odehrají u nás za společný tým 
Knínice / Žijeme Hrou. Přijďte se podívat na jejich poslední zápasy v našem dresu a popřát jim 
hodně štěstí, než v létě definitivně odejdou do Brna.

Holky, gratulujeme a držíme palce, ať vám to střílí doma, v Holandsku i ve Zbrojovce!
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Fotbalové naděje z Knínic na evropské scéně: Po Vratislavi je čeká Slavia i Fiorentina
KNÍNICE / WROCŁAW – Mladí fotbalisté oddílu TJ Malá Haná Knínice zažívají měsíc snů. 
Jako součást společného týmu s Žijeme Hrou se koncem února zúčastnili prestižního Wro-
claw Winter Cupu v Polsku, kde změřili síly s evropskou špičkou. Už za dva týdny je navíc 
čeká další velká výzva – turnaj v Olomouci po boku slavné italské Fiorentiny.

V polské Vratislavi reprezentovala Knínice šestice hráčů a odchovanců: Domíno, Filip, Ondra, 
Radim, Robin a Štěpán. Naši kluci se neztratili ani v konkurenci akademií, jako je portugalská 
SC Braga nebo domácí Śląsk Wrocław. Atmosféru velkého fotbalu doplnila i účast pražských 
celků Viktoria Žižkov a Bohemians Praha, která do Polska přivezla i svého tradičního maskota 
klokana.

Kapitán z Knínic a skvělé výkony
Velkým momentem pro náš klub bylo jmenování brankáře Domína kapitánem týmu. Pod jeho ve-
dením předvedli kluci velmi zdatné výkony a ukázali, že se nebojí ani soupeřů zvučných jmen. Pro 
všechny šlo o neocenitelnou zkušenost, která prověřila jejich techniku i týmového ducha.

Směr Olomouc: Proti italské elitě
Tím ale mezinárodní jízda nekončí. Už za dva týdny se výběr hráčů přesune na Olomouc Winter 
Cup. Půjde o jeden z nejlépe obsazených mládežnických turnajů v Česku, kde se kníničtí hráči 
potkají s týmy jako SK Slavia Praha nebo italským gigantem ACF Fiorentina.

Přijďte podpořit naše talenty i doma
Získané zkušenosti z mezinárodních trávníků kluci brzy zúročí v domácí soutěži. Přijďte se podívat 
na jejich první jarní zápasy v Knínicích.

Budeme se těšit na vaši podporu v hledišti. Modrobílá do toho!

Trenérský tým 
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Odchovanci TJ Malá Haná Knínice zářili proti světovému gigantovi SC Braga
OLOMOUC / KNÍNICE – Mladší žáci kategorie U12, kteří fotbalově vyrostli v klubu TJ Malá 
Haná Knínice, zažili v sobotu 21. března 2026 životní zápas. V dresu partnerského týmu Žijeme 
Hrou nastoupili na prestižním mezinárodním turnaji Olomouc Winter Cup proti věhlasnému 
portugalskému celku SC Braga. Přestože utkání skončilo výsledkem 0:3, výkon českých nadějí 
sklidil uznání i od trenéra soupeře.

Sobotní dopoledne v Olomouci patřilo konfrontaci, na kterou mladí fotbalisté jen tak nezapome-
nou. Tým Žijeme Hrou, složený z talentů regionu, čelil jedné z nejlepších mládežnických akademií 
v Evropě. Klíčovou roli v zápase sehráli právě odchovanci knínického fotbalu.

Srdce na hřišti a uznání od soupeře
Hráči předvedli fantastický výkon plný nasazení a bojovnosti. I když SC Braga potvrdila svou kva-
litu a zvítězila 3:0, čeští mladíci odolávali velmi zkušenému soupeři se vztyčenou hlavou. Kvalitu 
výkonu ocenil i samotný trenér Bragy, který Žijeme Hrou označil za jednoho z nejtěžších soupeřů, 
se kterým se na turnaji setkali.

„Do zápasu dali kluci úplně všechno, včetně svého srdce. Hrát proti takovému velkoklubu je obrov-
ská zkušenost a oni v ní obstáli s velkou ctí,“ hodnotí vystoupení týmu vedení klubu.

Knínická stopa: Kapitán v bráně a výměna dresů
Výraznou postavou utkání byl kapitán týmu a odchovanec Knínic Dominik Hájek, který patří k nejlep-
ším brankářům své kategorie a svými zákroky držel naděje týmu. Výjimečný moment přišel i po závě-
rečném hvizdu – druhý z knínických odchovanců, Filip Hájek, si na památku tohoto souboje vyměnil 
dres přímo s jedním z hráčů portugalské Bragy.

Za Knínice v týmu nastoupili: Dominik Hájek, Filip Hájek, Marie Hrubanová, Radovan Hruban, 
Robin Kůrka, pro nemoc se nezúčastnili Tereza Dvořáčkova, Dominik Dvořáček

Tato mezinárodní zkušenost potvrzuje smysl dlouhodobé práce s mládeží v TJ Malá Haná Knínice 
a úspěšné propojení v rámci projektu Žijeme Hrou. 
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Oddíl TJ Malá Haná Knínice, z. s. 
Vás co nejsrdečněji zve na

PŘEDPOUŤOVOU ZÁBAVU
která se uskuteční 

v pátek 24. dubna 2026

v prostorách KULTURNÍHO DOMU v Knínicích
Zahájení ve 20 hodin

Hraje skupina ARCUS
občerstvení zajištěno

vstupné 100 Kč

Velikonoce



24

Oznámení
MUDr. Rula Machačová: 	čt 9. 4. 2026 a pá 10. 4. 2026 neordinuje.
Zástup akutní stavy: MUDr. Pavel Doležel – Velké Opatovice
Dětská pohotovost nemocnice Boskovice: Po–Pá    17.00–22.00, So–Ne    8.00–16.00 h.
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Inzerce
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